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Anunţ de intenţie privind selectarea unui reprezentant al ONG-urilor din domeniul social/ protecției mediului/turismului ca membru în Grupul comun de lucru pentru programarea viitorului program de cooperare transfrontalieră Romania-Serbia  2021-2027
În perioada 2021-2027, România va beneficia de asistenţă financiară comunitară nerambursabilă pentru dezvoltarea de programe şi proiecte de cooperare teritorială europeană având ca scop dezvoltarea echilibrată a întregului teritoriu comunitar, prin încurajarea cooperării şi schimbului de bune practici între regiunile Uniunii Europene, precum și pentru cooperarea cu statele terțe. 

În perioada 2014-2020, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice gestionează, în calitate de Autoritate de Management, Programul Interreg IPA CBC Romania-Serbia.
În vederea pregătirii participării României în noul Program de cooperare transfrontalieră la granița româno-sârbă aferent perioadei de programare 2021-2027, se va înființa un Grup comun de lucru pentru programare. Grupul de Lucru cuprinde reprezentanți de la nivelul graniței, precum și actori cheie relevanți de la nivel local, regional și național din domeniile preconizate a primi finanțare prin viitorul program. Grupul de Lucru va avea atribuții în planificarea strategică de la nivelul ariei eligibile și a programării utilizării asistenței comunitare alocate programului pentru perioada 2021-2027. 
Pentru asigurarea unui cadru transparent de colaborare instituţională, Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administrației Publice organizează procesul de selecție a ONG-ului care va face parte din componenţa Grupului comun de lucru pentru programarea viitorului Program de cooperare transfrontalieră Romania-Serbia.
În acest context, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice îşi exprimă intenția de a include ca membru în Grupul de Lucru un reprezentant al unui ONG activ în domeniul social (educație, știință, cercetare, cultură, protecție socială, minorități, drepturile omului), al protecției mediului sau al turismului.
Cerințe pentru selectarea organizației și a reprezentantului ONG-ului:
1. Organizația:

- să fie nonprofit, non-guvernamentală (independentă față de autoritățile statului, adică să îşi determine singură propriile politici si cheltuieli), non-partizană;

- să fie persoană juridică și să fie înregistrată oficial (sediu principal sau filială) în România, în zona eligibilă a Programului (județele Mehedinți, Timiș, Caraș Severin); 

- să funcționeze legal în România, conform Ordonanţei de Guvern 26/2000, cu modificările si completările ulterioare;

- să aibă ca domeniu de activitate: sectorul social (educație, știință, cercetare, cultură, protecție socială, minorități, drepturile omului) /protecția mediului/ turismul;

- să aibă activitate relevantă, de minim 3 ani, în domeniile de activitate menționate mai sus;
- să aibă experienţă în derularea de proiecte de cooperare transfrontalieră cu organizații din Serbia privind domeniul social/protecția mediului/turismul în zona transfrontalieră (3 județe din România: Mehedinți, Timiș, Caraș Severin și 5 districte din Republica Serbia: Severno-Banatski, Srednje-Banatski, Juzno-Banatski, Branicevski, Borski).

2. Reprezentantul

- să aibă cunoștințe în domeniul regulamentelor europene privind Fondurile Structurale și de Investiții Europene;

Organizațiile interesate sunt rugate să transmită la adresa de email                   romania-serbia@mdrap.ro (recomandăm solicitarea unei confirmări de primire) până la data de 16.09.2019, următoarele documente:
· scrisoare de intenție prin care să se evidențieze motivația organizației interesate; 

· descrierea activității organizației de la înființare până în prezent, cu evidențierea activităților derulate în domeniile vizate, conform cerințelor;
· CV-ul persoanei nominalizate pentru a face parte din cadrul Grupului comun de lucru pentru programare;
· Copii ale documentelor legale de constituire.
Pentru informaţii suplimentare vă puteți adresa următoarei persoane: Oana CRISTEA, Şef Serviciu, Direcţia AM Programe Cooperare Teritorială Europeană (telefon 0372111319, fax: 0372111456 email: oana.cristea@mdrap.ro).
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